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КОНТРОЛЬНЫЙ ТЕСТ

Наименование дисциплины: Инновационный менеджмент (экзамен)

1) Под инновациями (нововведениями) Й. А. Шумпетер понимал:?
A) научные знания
B) новые виды продукции

C) новые комбинации факторов производства

D) открытия
E) изобретения
2) Эффективность использования собственного капитала характеризует показатель:
A) размер нераспределенной прибыли
B) рентабельности собственного капитала

C) оборачиваемости капитала
D) рентабельность активов
E) доля нераспределенной прибыли в собственном капитале
3) Вторая стадия жизненного цикла продуктовой инновации:
A) доминирование продукта на рынке
B) снижение объемов выпуска и прекращение производства продукта
C) технологическая подготовка и организация серийного производства продукта

D) НИОКР по созданию продукта-1
E) масштабный выпуск продукта
4) Заявка о возникшем замысле чего-либо нового, требующего привлечения внимания участников инновационного процесса для организации работ по всем стадиям и этапам инновационного цикла представляет собой...
A) аванпроект
B) бизнес-план
C) инициативное обращение
D) инновационную идею

E) эскизный проект
5) Стратегические зоны хозяйствования в организации являются компонентами:
A) инновационных макросреды, микросреды, внутренней среды

B) внешней микросреды

C) инновационной макросреды
D) окружающей среды
E) инновационной микросреды
6) Изобретение - это ...
A) новое и пригодное к осуществлению промышленным способом художественно-графическое решение, определяющее внешний вид изделия
B) техническое решение, обладающее относительной новизной для конкретной организации
C) основная идея, мысль, определяющая содержание чего-либо
D) новое, обладающее изобретательским уровнем, промышленно применимое творческое решение технической задачи

7) Безрисковые инновационные проекты с точки зрения количественной оценки риска
A) для оценки риска которых недостаточно информации
B) не существует ни одного фактора, который мог бы негативно повлиять на ход и результаты инновации

C) при реализации которых вероятность наступления рисковых ситуаций практически равна 0

D) возможен единственный результат реализации инновации
E) настолько важные для организации, что негативными факторами можно пренебречь
8) Показатель меры риска в инновационной деятельности характеризует...
A) характеристику достоверности оценки риска
B) вероятность появления потерь в случае наступления рисковой ситуации

C) пессимистическая оценка возможного результата реализации инновации

D) математическое ожидание потерь в результате возникновения рисковой ситуации
E) возможные негативные отклонения в ходе реализации инновации
9) Третья стадия жизненного цикла технологической инновации:
A) распространение и тиражирование технологии-3
B) рутинизация технологии
C) промышленное освоение технологии-2
D) НИОКР по созданию технологии-1
E) модернизация технологии
10) Для оценки рыночной ценности организации используются показатели:
A) деловой активности
B) ликвидности
C) рыночной цены акций-2
D) рыночной активности
E) рентабельности-1
11) Проектный инновационный потенциал - это ...
A) ресурсы, имеющиеся у организации на момент начала реализации инновационного проекта
B) возможности, которые могут быть реализованы в рамках инновационного проекта

C) потенциал, концентрирующийся в рамках одного отдельного проекта
12) Полезная модель - это ...
A) новое, обладающее изобретательским уровнем, промышленно применимое творческое решение технической задачи

B) новое, промышленно применимое техническое решение по своим внешним признакам напоминающее изобретение, но являющееся менее значимым с точки зрения уровня техники

C) техническое решение, обладающее относительной новизной для конкретной организации
D) основная идея, мысль, определяющая содержание чего-либо
13) Относится к венчурному капиталу:
A) часть собственного капитала организации, направляемая на проведение фундаментальных исследований
B) инвестиции, привлекаемые в форме выпуска акций венчуров венчурными компаниями и обладающие потенциально более высокими темпами роста курсовой стоимости по сравнению со среднерыночной динамикой
C) инвестиции, привлекаемые компания для финансирования своих инновационных проектов-1
D) средства, получаемые в виде безвозмездных ссуд, направляемые на разработку новой техники-2
E) собственный капитал, вкладываемый в акции компаний, осуществляющих исследовательскую деятельность
14) "Венчурная компания" - это ...
A) компания, разрабатывающая новую продукцию
B) форма организации рископредприятий, апробирующих или реализующих инновационную идею
C) вид инвестиционных компаний, осуществляющих финансовые вложения в инвестиционные проекты для получения более высоких доходов за счет увеличения объемов производства
D) вид инвестиционных компаний, осуществляющих финансовые вложения в инвестиционные проекты с повышенным риском и получающих соответственно более высокий доход

E) организация, внедряющая ряд крупных инновационных проектов
15) НЕ является элементами инновационной системы?
A) технология и организационная структура инновационной деятельности
B) инновационный процесс и его участники
C) цели и инновации
D) базовые инновационные стратегии
E) ресурсы и механизм управления

16) В основе средних промышленных циклов, в соответствии с теорией Н.Д. Кондратьева лежит:?
A) рыночные конъюнктурные изменения по отношению к определенным видам продукции

B) смена активной части капитала (станочное оборудование, транспортные средства и др.)
C) процессы реорганизации общественного производства
D) демонополизация промышленного производства
E) смена пассивной части капитала (здания, сооружения, коммуникации, передаточные устройства и др.)
17) Верное определение полной лицензии на использование промышленной собственности:
A) патентообладатель может уступить, т.е. передать полученный патент по договору любому лицу, при этом лишаясь права на его использование

B) лицензия, предоставляемая лицензиатом

18) Экспертные методы оценки риска:
A) мозговой штурм-2
B) анкетирование
C) тестовые испытания
D) метод Дельф-1
E) рейтинг
19) Третья стадия жизненного цикла:
A) освоение (внедрение) новшества-2
B) приобретение новшества потребителем-5
C) коммерциализация новшества (выведение на рынок)-4
D) создание новшества-1
E) потребление новшества (включая обновление другой продукции или технологии)-3
20) Риски, относящиеся к рискам коммерческого предложения инновационного проекта строительства платных скоростных автомобильных дорог:
A) ошибки в оценке потенциальной пропускной способности дорог
B) отзыв разрешения на строительство платных скоростных автомобильных дорог
C) существенное превышение сметной стоимости работ
D) невыполнение поставщиками обязательств поставки дорожного покрытия надлежащего качества

E) появление на рынке аналогичного предложения

21) Инвестиционный пай:
A) является именной ценной бумагой

B) является именной ценной бумагой или ценной бумагой на предъявителя
C) удостоверяет право владельца на предъявление управляющей компании требования о выкупе пая
D) удостоверяет право владельца на получение дохода по результатам деятельности и участие в управлении ПИФом
22) Наиболее ожидаемый результат инновационного проекта, рассчитанный с учетом его рисков, определяется...?
A) по формуле математического ожидания как сумма произведений возможных результатов на вероятность получения этих результатов?
B) как среднее арифметическое всех возможных результатов
C) как произведение среднего значения результатов инновации на среднюю вероятность получения этих результатов
D) как среднее геометрическое всех возможных результатов
E) как произведение суммы возможных результатов на сумму вероятности получения этих результатов
23) Кредитный риск инвестора при реализации инновационного проекта состоит в ...
A) невыплате инноватором процентов за предоставленный кредит
B) невыплате инноватором основного долга и процентов за предоставленный кредит, а также в несвоевременности платежей по кредитному договору

C) невыплате инноватором основного долга

D) несвоевременности платежей по кредитному договору
E) прекращении финансирования инновационного проекта
24) НЕ является компонентами инновационной микросреды (ближнее окружение):
A) инвесторы и партнеры по кооперации
B) условия отраслевой конкуренции
C) организационная инновационная культура
D) запирающие технологии

E) давление поставщиков и потребителей

25) Метод аналогий при управлении инновационным проектом применяется для ...?
A) приведения показателей инновационного проекта к среднеотраслевому уровню
B) учета возможных ошибок, последствий воздействия неблагоприятных факторов и экстремальных ситуаций как источников потенциального риска

C) избежания сложных расчетов
D) разработки сценариев реализации инновационного проекта
E) принятия решений в условиях нехватки времени

26) Статические риски инновационного проекта - риски,
A) имеющие неопределенный характер проявления
B) возникновение которых либо последствия характеризуются относительно постоянными значениями показателей

C) которые оцениваются с помощью статистических методов

D) которые невозможно оценить статистическими методами
E) возникновение которых либо последствия характеризуются постоянно изменяющимися значениями показателей
27) Стратегии, обеспечивающие возможность резкого повышения инновационного потенциала организации:
A) Диверсификации-1
B) интенсивного развития
C) развития персонала
D) интеграционного развития-2
E) инновационного развития-3
28) Элементы, НЕ входящие в инновационную доктрину:?
A) предмет инновационной деятельности как фактор производства, претерпевающий изменения

B) субъект инновационной деятельности как перечень организаций, реализующих инновационную политику

C) объект инновационной деятельности как место реализации инноваций
D) результат в виде концепции инновационной политики
29) Модель Миллера-Орра используется для управления ...
A) дебиторской задолженностью
B) товарно-материальными запасами
C) кредиторской задолженностью
D) заемными средствами
E) денежной наличностью фирмы

30) Типы бизнес-инкубаторов, которые НЕ организуются на практике:
A) филиалы высших учебных заведений
B) некоммерческие (бесприбыльные) организации

C) подразделения крупных технологических компаний
D) прибыльные коммерческие организации

31) Виды инновационного потенциала НЕ выделяются в инновационном менеджменте?
A) ресурсный
B) проектный
C) системный
D) комплексный
E) функциональный

32) Метод Монте-Карло при анализе рисков инновационного проекта применяется для:
A) определения наиболее существенных рисков инновационного проекта
B) разработки способов минимизации потерь
C) формализованного описания неопределенности в наиболее сложных для прогнозирования инновационных проектах

D) упреждающего определения рисковых ситуаций
E) определения влияния рисковых ситуаций на окончательный результат проекта
33) Образовательная функция, возложенная на инженерные центры как организационные формы инновационной деятельности:?
A) 1азработка технологии обучения и повышения квалификации инженеров для обеспечения их широкого научно-технического кругозора
B) разработка и тиражирование учебно-методических материалов на основе последних достижений науки и техники
C) распространение прогрессивного опыта в отрасли
D) Подготовка нового поколения инженеров, обладающих необходимым уровне квалификации и широким научно-техническим кругозором

E) исследование фундаментальных закономерностей, лежащих в основе инженерного проектирования принципиально новых инженерных систем

34) Задолженность по ипотеке включается в состав ...
A) оборотных активов
B) краткосрочных обязательств
C) собственного капитала
D) внеоборотных активов
E) долгосрочных обязательств

35) Субъектами смежных прав являются:
A) наследники обладателей авторских прав
B) только артисты-исполнители
C) исполнители, производители фонограмм, организации эфирного или кабельного вещания

D) режиссеры и сценаристы
36) Эффект финансового рычага образуется за счет ...
A) увеличения размеров собственных средств
B) снижения цены привлечения собственных средств
C) снижения цены привлечения заемных средств
D) превышения рентабельности активов над ценой привлечения заемных средств

E) увеличения рентабельности собственных средств
37) Платеж по неисключительному лицензионному договору, поступивший единовременно, после выхода объекта лицензии на проектную мощность:?
A) роялти
B) комбинированный платеж
C) паушальный платеж

D) процентный платеж
38) Фактор, который является определяющим точность и достоверность результатов при проведении экспертизы рисков инновационного проекта?
A) независимость суждений экспертов
B) квалификация экспертов
C) среди перечисленных факторов нет определяющего точность и достоверность результатов экспертизы рисков инновационного проекта
D) квалификация экспертов, независимость их суждений, а также методическое обеспечение проявления экспертизы

E) методическое обеспечение проявления экспертизы
39) Максимальный срок действия патента на промышленный образец, считая с даты поступления заявки в Патентное ведомство и возможного продления составляет ...
A) двадцать лет

B) бессрочно
C) пятнадцать лет

D) пять лет
40) Четвертая стадия жизненного цикла инновации:?
A) освоение (внедрение) новшества-2
B) создание новшества-1
C) потребление новшества (включая обновление другой продукции или технологии)-3
D) приобретение новшества потребителем-5
E) коммерциализация новшества (выведение на рынок)-4

